

芙蓉街洗手间咋不能洗手了

工作人员表示周边商家也来洗漱接水，用不起只好关了

本报4月12日讯(记者 王光
营 实习生 刘红) “咦,怎么
都没水啊?”12日,芙蓉街上游客
众多,很多想在公厕内洗手的
游客却发现水龙头内一滴水也沒
有。记者发现,芙蓉街上三四个公
共厕所内,洗手的水管大都没有
打开,让想洗手的游客很无奈。

“不用试了，都没水。”12日上午，记者在芙蓉街东侧入口的公厕内想洗洗手，却发现没有一滴水。公厕内两个洗手盆内都是污渍，一看就是很长时间没有水流过了。

“前几次还拧开水龙头试

试，但连着几次都没水，也就不再试了，只能用自带的水洗洗手。”市民贾女士表示，她非常喜欢芙蓉街上的特色小吃，一周要来一两次，但在她的记忆中，洗手池从来就没能用过。在附近工作的人对此已经习以为常，上完厕所就直接走开了。

“还用问吗，省钱呗！”对于没有水洗手的原因，街上一家超市的店主这样说。记者随后又查看了位于芙蓉街北头的两个公厕，水管也没水，其中一个公厕没了水龙头，水哗哗地流到下水道中。

“地下管道坏了，没水。”公厕管理员郭师傅表示，关闭洗手管阀门是因为地下水管坏了。在记者的要求下，郭师傅打开了阀门，水管没有出现漏水，使用很正常。

“这个公厕每个月光水费就要两千多块，实在是不敢开啊。”对此，郭师傅又表示，洗手管阀门是她关闭的，很多人洗完手不关水龙头，而且经常使用超量被罚，她只好把阀门关了。附近的市民也表示，管理部门对厕所用水有一定的规定，超出了量，管理员要承担责任。

济南市历下区城管执法局业务科的一位工作人员表示，芙蓉街人口流动量大，平均每个厕所一天使用人次为3000到5000人，使用频率高加上厕所管道老化，经常需要维修。

“对于限制这一块的用水量，我们也很为难。”这位工作人员表示，市民正常用水只占很小一部分，主要是周边的商家也到这边来洗漱，有的还过来接生活用水，用水量实在太大了。对于公厕内停水，他们将会派人去查看原因，同时希望市民能自觉爱护公共财物。



▲公厕内的水龙头其实可以正常使用，但平时一般都关着。

◆公厕内的洗手盆已经好长时间没人使用了。
本报记者 王光华 摄

本报记者 王光营 摄

公厕水龙头 是开还是关

请拨打本报热线96706来拉拉

本报4月12日讯 (记者 王光营 实习生 刘红) “游客本想洗把手大快朵颐,却没水,你说难受不难受?”12日中午,芙蓉街上游客如织,都在品尝各色美食。对于公厕不能洗手,很多游客表示不应该,对此事您有什么看法,到底该如何解决,欢迎您拨打本报热线96706来拉拉。

“来这儿游玩的人大多是冲着芙蓉街的小吃来的，上完厕所却不能洗手，很影响情绪。”对此，市民刘芳女士认为，作为泉城知名的小吃街，能让游客有个洗手的地方应该不是个过分的要求。再说公共厕所也是城市文明的重要组成部分，如果外地游客来这儿游玩，有洗手间却不能洗手，只是个摆设，你说他们会咋看咱泉城？

记者又随机采访了几位市民，其中大多表示，不能理解这种做法，希望公厕内的水龙头能正常使用。同时，市民也表示不能因为个别人不遵守公德而剥夺大多数人的正当权利。希望主管部门能改进管理方式，在节约用水的同时，保证游客都能洗把手。

芙蓉街上的水龙头该不该开，应该如何管理？您也可以拨打本报热线96706发表自己的看法，或者提供一些可行的解决措施。